CARIOSTECNOPROFE
e

¢ Cudl es la diferencia principal entra las estructuras masivas v las trianguladas?

La diferencia principal s que las estructuras entramadas trianguladas son muy |
_pesadas y, por el contrario, Ias masivas son muy ligeras.

La diferencia principal s que 1as estructuras entramadas trianguladas son muy ligeras |
y, por el contrario, las masivas son macizas y muy pesadas.

La diferencia principal es que las estructuras enframadas trianguladas son muy grandes |
'y pesadas y, las masivas son macizas y muy pesadas. ]

No hay ninguna diferencia porgue las estructuras masivas y Ias trianguladas son ]
iguales.

¢ Qué entendemos por esfuerzo?

‘ Entendemos por esfuerzo aquellas fuerzas que actian sabre los elementos que
constituyen una estructura y que tienden a desestabilizaras.

‘ Entendemos por esfuerzo aquellas fuerzas que no actiian sobre los elementos que
constituyen una astructura y que tienden a desestabilizarlas.

’ Entendemos por esfuerzo aquellas fuerzas que actuan sobre los elementos que
constituyen una diagonal y que tienden a desestabilizaras.

‘ Entendemos por esfusrzo 1as ganas de hacer alguna cosa. l

# Cuéndo puede deformarse una estructura por el efecto de una carga?

| | estructura | | deformarse | | eumento | | vertical |  panceo | ‘
Puede |  por disminucion de la longitud | de la estructura
(compresidn), por | | de la longitud vertical de la | | (traccion)
o por |  de los elementos de la estructura (flexidn).

¢ Por queé la triangulacion es el sistema mas eficaz para dar estabilidad a una

estructura?

| constiuyen flexidn | | tridngulo [

| capacidad '. cortos | traccion ‘

. indefermable
Porque el | es) frente a esfuerzos de
compresion y | |. Cuanto mas | ' sean los
elementos que | | el tridngule, mas para
soportar esfusrzos de | | tendra.
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£ Es aconsejable triangular cuando se construye con piedra? j Por qué?

‘ Mo, porque es muy dificil construir triangulos ligeros con piedra. J

‘ Mo, porque no tendria originalidad. ‘

‘ Si, porgue es muy facil construir tiangulos ligeros con piedra. {

\ i, porgue no lo hace practicamente nadie y seria muy original. \

+ Qué entendemos por centro de gravedad?

‘ Aguel punto visible de un cuerpo en el gue se supone que se concentra toda la masa
_ del mismo. |

Aguel punto imaginario de un cuerpo en el gue s supone que se reparte toda |2 masa |
~ del mismo. _

Anuel punto imaginario de un cuerpo en &l que s& supone que se concentra toda la
_masa del mismo. J

¢ Qué tipo de estructura crees que es la carpa de un circo? ; Como se estabiliza?

La campa de un circo trata de una estruciura | w |. Se estabiliza con
uno o dos de hierro con tirantes, como si fuese una tienda de

Ordena los siguientes fragmentos de frases para saber el tipo de cimentacion que se
utilizaria para construir una casa en una zona en la que existen muchos temblores de
tisrra.

hormigén armado y sobredimensionada.

al unisono, como un blogue compacto,

por lo que la casa suffina menos
desperiectos.

En forma de losa fabricada con

toda la estructura intentaria moverse:

En caso de temblor de tierra,
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Relaciona los tipos de cimentacicn con sus ventajas y inconvenientes que presentan
cada uno de ellos.

Se construyen practicando una
cavidad en el suelo en el punto
donde se vaya a colocar un
pilar y se rellenan de homigon
armado: primero, el hiermo vy,
después, el hormigon.

En el caso de gue se deban
soportar paredes maestras ¢
Zapatas dar centinuidad a |as zapatas,

- se puede cimentar todo un
perimetro también con
hormigon armado.

Losas

Son el equivalente de una
columna enterrada. Se
construyen rellenando de
Cimientos perimeatrales hermigon armado agujeros
—_— — cilindricoz. Suelen ulilizarse
para dar estabilidad a grandes
infraestructuras

Filotes

Los cmientos en forma de losa

se construyen colocando una

placa flotants de hormigon

armado apoyada directamente
| sobre el terreno.

¢ Que eslructura se puede construir si repetimos un arco uno al lado del otro?

\ Una boveda | Una columna

‘ Un arco | Un edificio

& Por qué no vuelca el objetec mostrado en la imagen? ;Dande esta situado el centro
de gravedad?

Porque &l centro de gravedad esta por del punto de apoyo.
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Para los mundiales de futbol del 2014 g2 tuvieron que hacer bastantes

infractusturas nuevas. Algunas se terminaron a contramrelg). lo que supuso que muchos
operarios fuvieran que trabajar de dia y de noche y se registraron algunos accidentes
mortales. Investiga cudnios accidentes hubieron relacionades con temas técnicos. ;Se
habrian podido evitar? ;Como?

vy ofras infraesiruciuras como camreteras. Estos accidentes se deben a los
los tiempos y las normas de seguridad que estipulan [0S trabajos de construccion.
la baja calficacion de los operarios contratados. Estos accidentes se
Los accidentes han precedido |2 inauguracion de la Copa del Mundo de

bajos presupusstos, 13 prisa con |a que & han tenido que hacer 13 obras . en
algunos casos,

Fitbol. Dos meses antes de la inauguracion ya habian muerio 7
personas y 2 pocos dias de smpezar s& hundieron pares de estadios

habrian podido evitar si se hubieran hecho bien los procasos, siguiendo

Alo largo de la unidad se ha hablade del hormigén. ;,Coma y de qué esta construido?
¢ Queé diferencias presenia con respecto al hormigdn armado?

andos finos ' compresion
nomigsn cemento
dridos gruesos resisie
_al_'rna_du | | agua
acero | , mojado
i moldeable consistencia
El es una mezcla de | | con
I{Qrava): | | (arena) y
i La caracteristica principal del hormigdn es que cuando
esta| | 52 comporta coma una pasta

Y cuando se seca £ogs una
pétrea La principal caractaristica estructural del hormigdn es que
i ~ muyblen los esfuerzos de | |
El hormigon | es el misma hormigén combinade con un
enframado de barras de
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Imagina que tu vecino quiere alicatar un espacio de su jardin. Para ello debera hacer
una capa de hormigon de unos 20 cm de grosor. El espacio tiene una superficie
rectanqular de 10 m x 4 m_ El hormigén que necesita cuesta 80€/m® ;Cuanta

le costara hacer una losa de este matarial?

Se necesitan 40 m® de hormigdn, por lo tanto, a 80€C/M®, el cosle del normigén serd de
3.200€.

| Se necesitan & m? de hormigon; por o tante, a 80£2/m?, el coste del hormign serd de
6400.

Se necesitan 8 m* de hormigan; por lo tanto, a 80€2/m?, el cosle del hormigon serd de
430,

| El precio que le costara este material es muy poco y seguramente lo regalaran todo.
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